

RÁMCOVÁ DOHODA
na dodávku potravín č.3/2019

uzavretá podľa zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov a
zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní v znení neskorších predpisov

medzi stranami dohody:

Kupujúci:

Názov: Stredná priemyselná škola
Sídlo: Obrancov mieru 343/1
018 41 Dubnica nad Váhom
Zastúpený: Ing. Milan Podoba
Bankové spojenie: Štátna pokladnica
IBAN:
IČO: 00161586
DIČ: 2020610801

(ďalej ako "kupujúci" alebo „objednávateľ“)

a

Predávajúci:

Obchodné meno: Ing. Jozef Mutala SMP
Sídlo: Partizánska 1285/32-43
018 41 Dubnica nad Váhom
zastúpený: Ing. Jozef Mutala
Bankové spojenie: SLSP
Číslo účtu: 0063712064/0900
IBAN
IČO: 31039600
DIČ: 1020504133
IČ DPH: SK1020504133
Registrovaný: Žo-2000/00214/00003 JAN
255/2000

(ďalej ako "predávajúci" alebo „dodávateľ“)

RÁMCOVÁ DOHODA
na dodávku potravín č.3/2019

Čl. I
Predmet dohody

1. Predmetom tejto rámcovej dohody (ďalej aj len ako „RD“ alebo „dohoda“) je úprava dodacích, platobných, fakturačných a ďalších obchodných podmienok, za ktorých sa predávajúci zaväzuje dodávať kupujúcemu tovar, t.j. úprava práv a povinností strán dohody pri predaji a nákupe tovaru a záväzok predávajúceho dodávať a predávať kupujúcemu tovar za podmienok stanovených RD v rozsahu písomných objednávok vystavených kupujúcim a záväzok kupujúceho dodaný tovar prevziať a zaplatiť predávajúcemu dohodnutú kúpnu cenu.
2. Na základe tejto dohody sa predávajúci zaväzuje dodať kupujúcemu tovar – potraviny, a to konkrétne **Mlieko a mliečne výrobky** podľa špecifikácie uvedenej v Prílohe č. 1 tejto dohody, určený čo do presného množstva a druhu kupujúcim v objednávkach.
3. Predávajúci sa zaväzuje objednaný tovar dodať kupujúcemu v dohodnutej kvalite a termíne do určeného miesta dodania a odovzdať kupujúcemu doklady vzťahujúce sa na dodaný tovar.
4. Kupujúci sa zaväzuje objednaný tovar za podmienok podľa tejto dohody prevziať a zaplatiť zaň predávajúcemu dohodnutú kúpnu cenu podľa platobných podmienok dohodnutých v tejto dohode.

Čl. II
Práva a povinnosti strán dohody

1. Predávajúci sa zaväzuje dodávať tovar v bezchybnom stave, tovar bude mať požadovanú akosť po celú dobu minimálnej trvanlivosti platnej pre jednotlivé druhy výrobkov. Obaly, označenie a preprava musia byť v súlade s ustanoveniami zákona č. 152/1995 Z. z. o potravinách v platnom znení, vrátane vykonávacích predpisov k tomuto zákonu a ďalších všeobecne záväzných platných právnych predpisov, noriem a Potravinového kódexu SR (zodpovedajúce potravinárskemu kódexu v zmysle ustanovení výnosu MP a MZ SR č. 2143/2006-100 PK SR), bez viditeľných známkov mechanického poškodenia alebo kontaminácie.
2. RD sa uzaviera na dobu určitú, 12 mesiacov odo dňa nadobudnutia jej účinnosti alebo vyčerpania finančného limitu stanoveného celkovou cenou za dodávku tovaru v EUR s DPH, podľa toho čo nastane skôr.
3. Predávajúci poskytuje na predávaný tovar uvedený v tejto dohode záruku na akosť tovaru podľa § 429 až 432 Obchodného zákonníka.
4. Predávajúci sa zaväzuje dodávať tovar do určeného miesta plnenia, v požadovanej kvalite, v požadovanom balení podľa určenej gramáže a v množstvách stanovených v písomných objednávkach kupujúceho, vrátane dopravy do miesta plnenia, vyloženia do skladu kupujúceho a vrátane prevzatia vratných obalov.
5. Kupujúci a predávajúci sa dohodli na čiastkovom plnení, a to na základe kupujúcim vystavených objednávok. Na dodanie tovaru predávajúcim, vystavuje kupujúci písomné objednávky podľa

RÁMCOVÁ DOHODA
na dodávku potravín č.3/2019

potreby. V objednávke uvedie druh tovaru podľa prílohy, mernú jednotku a požadované množstvo tovaru, druh požadovaného balenia, vyžadovanú lehotu a miesto plnenia.

6. Kupujúci nie je viazaný povinnosťou odobrať tovar v objemoch a množstvách takých, ako sú uvedené v technickej špecifikácii predmetu zákazky (spolu všetok tovar za 12 mesiacov). Kupujúci si vyhradzuje, že skutočne objednané množstvá tovaru môžu byť v závislosti od potreby nižšie alebo vyššie ako je uvádzaný predpoklad. Kupujúci nebude zo strany predávajúceho nijako limitovaný/ani minimálnym množstvom, ani cenou/.
7. Doba spotreby dodávaného tovaru nesmie v čase dodávky tovaru prekročiť **prvú tretinu doby spotreby**, trvanlivosti alebo záručnej doby vyznačenej na dodacom liste a/alebo tovare, odo dňa výroby/plnenia alebo balenia tovaru.
8. V prípade, že dodávané položky budú balené v obale, musia byť označené v štátnom jazyku s min. údajmi (názov výrobku, obchodné meno výrobku, hmotnosť výrobku, dátum spotreby, spôsob skladovania, zoznam zložiek vo výrobku) v súlade s Nariadením EP a Rady EÚ č.1169/2011, Vyhláškou MPRV SR č. 243/2015 Z.z. a Zákonom č. 152/1995 Z. z. o potravinách. Predávajúci sa zároveň zaväzuje uvádzať v dodacích listoch pre každý dodaný tovar trvanlivosť alebo dobu spotreby a záručné lehoty tak, aby bola možná kontrola kupujúcim v čase dodávky.
9. Kupujúci si v dôsledku opakujúcich sa oprávnených reklamácií (t.j. minimálne dvoch reklamácií) vyhradzuje nárok na možnosť odstúpenia od RD a požadovať náhradu vzniknutej škody.
10. Predávajúci predložil k podpisu RD nasledovné doklady a dokumenty (v originálnom vyhotovení alebo ako úradne overené kópie):
 - a) podrobný položkovitý rozpočet tovarov – Mlieko a mliečne výrobky, s uvedením obchodného označenia tovaru pod akým je výrobok predávaný na trhu, výrobcu tovaru, pôvodu tovaru, jednotkovej ceny tovaru za mernú jednotku, ceny celkom za požadované množstvo tovaru a ceny za všetky tovary spolu (cena v EUR bez DPH, sadzba DPH a cena s DPH), ktorý sa stáva neoddeliteľnou prílohou zmluvy. Jednotkové ceny budú zaokrúhlené na dve desatinné miesta. Položkovitý rozpočet bude v originálnom vyhotovení podpísaný osobou oprávnenou konať v mene predávajúceho. V prípade, keď v rámci položkovitého rozpočtu je ponúkané spotrebiteľské balenie iné ako uvádzaná merná jednotka tovaru, súčasťou takejto jednotkovej ceny tovaru za mernú jednotku tovaru bude aj jednotková cena tovaru v ponúkanom spotrebiteľskom balení (cena v EUR bez DPH, sadzba DPH a cena s DPH), ktorá bude slúžiť pre objednávanie tovaru a ktorá bude kupujúcemu fakturovaná. Jednotkové ceny budú zaokrúhlené na dve desatinné miesta. V prípade, keď predmetom ponuky je ekvivalent tovaru podľa technickej špecifikácie, je predávajúci povinný predložiť ako súčasť položkovitého rozpočtu tovarov porovnanie ponúkaných ekvivalentov s požadovaným tovarom, z hľadiska splnenie technických a kvalitatívnych požiadaviek. Kupujúci si vyhradzuje právo ponúkaný ekvivalent z dôvodu nesplnenia požadovaných kvalitatívnych a technických požiadaviek odmietnuť a predávajúci ho musí nahradiť pôvodným požadovaným alebo iným tovarom spĺňajúcim technické a kvalitatívne požiadavky, pri dodržaní zmluvnej ceny za predmet zákazky. V prípade ponúkaných

RÁMCOVÁ DOHODA **na dodávku potravín č.3/2019**

ekvivalentov tovaru podľa technickej špecifikácie, je predávajúci povinný predložiť kupujúcemu vzorky takýchto ponúkaných ekvivalentných tovarov, bez nárokov na úhradu. Kupujúci si vyhradzuje právo ponúkaný ekvivalent z dôvodu nesplnenia požadovaných kvalitatívnych a technických požiadaviek odmietnuť a predávajúci ho musí nahradiť pôvodným požadovaným alebo iným tovarom spĺňajúcim technické a kvalitatívne požiadavky, pri dodržaní zmluvnej ceny za predmet zákazky.

b) originál alebo úradne overený platný doklad oprávnenia podnikateľ (výpis z Obchodného registra, resp. živnostenský list), v ktorom musí byť zapísaný predmet podnikania oprávňujúci uchádzača na dodávanie požadovaného predmetu zákazky.

c) originál alebo úradne overenú kópiu platného oznámenia Štátnej veterinárnej a potravinovej správy SR podľa zákona č.488/2002 Z. z. v znení neskorších predpisov – pridelenie veterinárneho kontrolného čísla (úradného schvaľovacieho čísla) o schválení prevádzky predávajúceho (uchádzača) na činnosť súvisiace s predmetom zákazky, zvlášť na skladovanie, distribúciu a uvádzanie na trh potravinových výrobkov rýchlo podliehajúcich skaze (mlieko a výrobky z mlieka), resp. obdobného charakteru.

d) originál alebo úradne overenú kópiu platného oznámenia Štátnej veterinárnej a potravinovej správy SR podľa zákona č. 488/2002 Z. z. v znení neskorších predpisov – pridelenie veterinárneho kontrolného čísla (úradného schvaľovacieho čísla) o schválení prevádzky výrobcu resp. výrobcov ponúkaného tovaru, vrátane preukázania pôvodu ponúkaného tovaru.

e) čestné prehlásenie predávajúceho, že bude dodávať iba tovar od výrobcu, od ktorého dodal rozhodnutie o schválení prevádzky výrobcu tovaru a podľa bodu d) a ktorého pôvod preukázal.

f) originál alebo úradne overenú kópiu platného potvrdenia Regionálnej veterinárnej a potravinovej správy o spôsobilosti motorových vozidiel určených na prepravu potravinárskych výrobkov. V prípade, ak dodávku tovaru bude predávajúci vykonávať na základe zmluvného vzťahu s dopravcom, predloží úradne overenú kópiu uzavretej zmluvy s dopravcom a potvrdenie o spôsobilosti motorových vozidiel použitých na prepravu.

g) doklad/doklady o zavedení HACCP systému analýzy rizika a stanovenia kritických kontrolných bodov (HACCP) s manipuláciou a uvádzaním do obehu potravín, o vypracovaní a zavedení do praxe správnej výrobnéj praxe a systému zabezpečenia kontroly hygieny potravín HACCP, ako vyplýva zo zákona č. 152/1995 Z.z. v znení neskorších predpisov ako aj Potravinárskeho kódexu SR pre všetkých výrobcov a osoby, ktoré manipulujú alebo uvádzajú potraviny do obehu.

h) čestné vyhlásenie alebo normatív alebo obdobný doklad potvrdzujúci, že tovar ktorý je predmetom dodávky majú percentuálne zloženie v rozsahu ako to vyplýva z technickej špecifikácie príslušného produktu. Kupujúci si vyhradzuje právo na vybrané tovary uvedené skutočnosť preukázať predložením úradne overenej kópie alebo originálu analýzy vykonanej od akreditovaného laboratória alebo obdobným dokladom, ktorý tieto údaje potvrdzuje (normy a predpisy).

RÁMCOVÁ DOHODA
na dodávku potravín č.3/2019

i) písomné oznámenie s uvedením kontaktných údajov osoby alebo osôb určených pre prijímanie a vybavovanie objednávok kupujúceho a zodpovedných za dodanie tovaru a riešenie reklamácií.

11. Kupujúci po uzavretí RD (do 5 pracovných dní) oznámi predávajúcemu kontaktné údaje osôb zodpovedných pre vystavovanie objednávok, zodpovedných za prevzatie tovaru.

Čl. III

Kúpna cena a platobné podmienky

1. Cena za tovar je stanovená v súlade so zákonom č. 18/1996 Z. z. o cenách a jeho vykonávacej vyhlášky č. 87/1996 Z. z. dohodou strán dohody. Cena zahŕňa dodanie predmetu zákazky v požadovanom rozsahu a kvalite I. triedy a v opakovaných dodávkach. Ceny jednotlivých druhov tovarov predmetu plnenia platia po celé trvanie RD. Cena je maximálna. V cene musia byť zahrnuté všetky náklady súvisiace s plnením podľa RD.
2. Ak sa po uzatvorení RD preukáže, že na relevantnom trhu existuje cena (ďalej len „nižšia cena“) za rovnaké alebo porovnateľné plnenie ako je dohodnuté v tejto RD a predávajúci preukázateľne v minulosti za takúto nižšiu cenu plnenie poskytol, resp. poskytuje, pričom rozdiel medzi nižšou cenou a cenou podľa tejto RD je viac ako 5 % v neprospech ceny podľa tejto RD, zaväzuje sa predávajúci poskytnúť kupujúcemu pre takéto plnenie dodatočnú zľavu vo výške rozdielu medzi ním poskytovanou cenou podľa tejto RD a nižšou cenou. Ktorákoľvek strana dohody je tiež oprávnená predložiť tri cenové ponuky na identické alebo zastupiteľné tovary, ktoré musia obsahovať označenie výrobcu tovarov, jeho sídlo, IČO a cenu za ktorú tovar ponúka. Pokiaľ všetky tri cenové ponuky na identické alebo zastupiteľné tovary sú nižšie ako ceny tovaru dohodnuté touto dohodou, je predávajúci povinný cenu tovaru upraviť (znížiť) v porovnaní s cenou, ktorá sa rovná priemeru troch najnižších cien zistených na trhu. Zisťovanie cien podľa tejto dohody bude vykonávať kupujúci najmenej 1-krát za 6 mesiacov počas platnosti tejto dohody. Kupujúci na základe zisťovania cien tovaru oznámi predávajúcemu skutočnosť preukazujúcu opodstatnenosť úpravy ceny. Predávajúci je v takomto prípade povinný pri najbližšej dodávke tovaru od doručenia predmetného písomného oznámenia upraviť (znížiť) cenu tovaru na objednávateľom požadovanú cenovú úroveň a aktualizovať položkový rozpočet jednotkových cien tovarov, ktoré tvorí prílohu tejto dohody. V prípade, že predávajúci nezníži cenu, kupujúci si vyhradzuje právo doberať tovar od iného predávajúceho a takéto konanie kupujúceho sa nepovažuje za porušenie tejto dohody. V prípade, že predávajúci nie je schopný dodávať tovar za cenu určenú na základe vykonaného zisťovania cien, kupujúci je oprávnený vypovedať túto dohodu, s výpovednou lehotou tri mesiace od doručenia výpovede. V prípade, že predávajúci ponúka tovary, ktoré sú predmetom tejto dohody v akciách, e-shope, na internete alebo inou viditeľnou formou lacnejšie ako sú ceny v tejto dohode, je predávajúci povinný predávať kupujúcemu tovar za tieto ceny počas trvania akciovej zľavy.
3. Zálohové platby ani platba vopred sa neumožňuje. Platby budú realizované formou bezhotovostného platobného styku prostredníctvom finančných úradov strán dohody.

RÁMCOVÁ DOHODA
na dodávku potravín č.3/2019

4. Kupujúci bude realizovať platbu za prevzatý tovar prevodným príkazom na základe vystavenej faktúry, ktorá bude obsahovať náležitosti vyžadované právnymi predpismi. Splatnosť faktúr je 21 dní od doručenia kupujúcemu.
5. Na faktúru je potrebné uviesť číslo dohody. Ak predávajúci bude úspešný aj v niektorej z iných zákaziek kupujúceho, fakturácia sortimentu bude vždy len samostatne v súlade s konkrétne uzatvorenou zmluvou/rámcovou dohodou, t.j. do fakturácie nesmie byť zahrnutý tovar z inej uzatvorenej zmluvy/rámcovej dohody.

Čl. IV
Objednanie tovaru

1. Objednávka musí byť vyhotovená vždy v písomnej forme, doručená predávajúcemu elektronickou poštou. V mimoriadnych prípadoch môže byť objednávka prijatá aj telefonicky. Takáto telefonická objednávka musí byť následne potvrdená písomne.

Čl. V
Dodanie tovaru

1. Doprava tovaru do miesta plnenia musí byť vykonávaná vozidlami s oprávnením a schválením na prepravu potravín v súlade s platnými všeobecne záväznými predpismi Slovenskej republiky, v kvalite podľa technických podmienok prevozu potravín podliehajúcich rýchlej skaze v súlade s Potravinovým kódexom SR.
2. Pri doprave a vykládke tovaru sa predávajúci zaväzuje zachovávať čistotu a poriadok, odstraňovať odpady a nečistoty spôsobené realizáciou dodávok.
3. Miestom dodania je **Stredná priemyselná škola-školská jedáleň, Obrancov mieru 343/1, 018 41 Dubnica nad Váhom.**
4. Tovar sa bude považovať za dodaný potvrdením dodacieho listu oprávneným zástupcom kupujúceho. Kupujúci po vykonaní fyzickej kontroly tovaru, overení nepoškodenia obalu tovaru (ak je to relevantné), záručnej doby tovaru, označenia tovaru, súladu sortimentu dodaného tovaru s objednávkou tovaru, množstva tovaru, vzhľadových a pachových vlastností tovaru, potvrdí prevzatie tovaru na dodacom liste.
5. Termín plnenia je dohodnutý priebežne po dobu platnosti RD. Termín plnenia jednotlivých čiastkových dodávok tovaru je dohodnutý denne okrem dní pracovného pokoja a štátnych sviatkov, s lehotou plnenia **12 hodín a viac** od doručenia záväznej písomnej objednávky kupujúceho podľa požiadavky kupujúceho, po celú dobu platnosti RD.

RÁMCOVÁ DOHODA
na dodávku potravín č.3/2019

Čl. VI
Akosť tovaru a záruka

1. Kupujúci si vyhradzuje právo neprevziať tovar neúplný alebo vadný. V prípade, keď na základe fyzickej kontroly tovaru kupujúci zistí nezrovnalosti – zrejme chyby a vady tovaru, resp. jeho nesúlad s objednávkou, tovar neprevezme a predávajúceho upovedomí. Predávajúci je povinný na vlastné náklady zrejme vady dodávok tovaru odstrániť a to najneskôr **do 12 hodín** od upovedomenia, tzn. uplatnenia reklamácie kupujúcim.
2. . Skryté vady a vady nezistené pri preberacom konaní kupujúci bez zbytočného odkladu (najneskôr do konca dohodnutej záručnej doby alebo doby trvanlivosti alebo spotreby) reklamuje. Predávajúci je povinný písomne sa vyjadriť k reklamáci najneskôr **do 6 hodín** po jej doručení. Ak sa v tejto lehote nevyjadrí, bude to znamenať jeho súhlas s opodstatnenosťou reklamáciou.
3. Opodstatnené reklamácie predávajúci vyrieši/odstráni/vymení najneskôr **do 12 hodín** od súhlasu s reklamáciou.
4. Kupujúci si vyhradzuje právo prevzatie tovaru odmietnuť v prípadoch, ak technické a úžitkové parametre nezodpovedajú požadovaným hodnotám, vyskytli sa nedostatky v kvalite, dodávka tovaru ku dňu dodania presahuje **1/3 doby trvanlivosti**, doby spotreby alebo záručnej doby výrobku.

Čl. VII
Obaly

1. V prípade ak predávajúci bude dodávať tovar na vratných obaloch (euro paletách, prepravkách a pod.), druh a počet vratných obalov je povinný vyznačiť na dodacom liste. Obeh vratných obalov bude založený na výmennom systéme a predávajúci nebude kupujúcemu fakturovať cenu vratných obalov. Kupujúci bude vratné obaly, v ktorých bol uložený tovar, vracat' predávajúceму pri nasledujúcej dodávke tovaru, najneskôr však do 3 mesiacov od ich obdržania. V prípade ukončenia zmluvného vzťahu je kupujúci povinný vrátiť predávajúceму obaly do 30 dní od poslednej dodávky. Náklady spojené s vrátením vratných obalov znáša predávajúci.

Čl. VIII
Doba platnosti dohody a ukončenie dohody

1. Táto dohoda sa uzatvára na dobu určitú – odo dňa jej účinnosti do **31.08.2020**
2. Dohodu je možné ukončiť:
 - a) písomnou dohodou strán dohody,
 - b) zánikom strany dohody bez právneho nástupcu,
 - c) písomnou výpoveďou ktorejkoľvek zo strán dohody i bez udania dôvodu. Výpovedná lehota je 1 mesiac a začína plynúť od nasledujúceho mesiaca po písomnom doručení

RÁMCOVÁ DOHODA
na dodávku potravín č.3/2019

výpovede druhej strane dohody.

- d) odstúpením od dohody v prípade závažného porušenia ustanovení tejto dohody. Pre tento prípad sa strany dohody dohodli, že závažným porušením ustanovení tejto dohody je najmä opakované omeškanie predávajúceho s dodávkou tovaru podľa článku IV. ods. 2. tejto dohody (2 a viac krát) alebo objednávky, jeho výmeny alebo odstránenie väd. Odstúpenie od dohody musí byť písomné, odôvodnené a musí byť doručené druhej strane dohody, inak je neplatné. Dohoda sa zrušuje dňom nasledujúcim po doručení oznámenia o odstúpení dohody druhej strane dohody alebo márnym uplynutím lehoty na vyzdvihnutie zásielky na pošte.

Čl. IX
Sankcie

1. Strany dohody sa dohodli, že pri porušení záväzku predávajúceho akceptovať objednávku kupujúceho, ako formy zadávania zákazky, dodať a predať tovar v rozsahu určenom v objednávke alebo odmietnuť plnenie za podmienok dohodnutých v tejto RD, je predávajúci povinný zaplatiť kupujúcemu zmluvnú pokutu vo výške 500,-€ (slovom: „päťsto EUR“). Tým nie je dotknutý nárok kupujúceho na náhradu škody, ktorá mu v dôsledku omeškania predávajúceho vznikne.
2. V prípade, že predávajúci je v omeškaní s dodávkou tovaru alebo jeho časti, kupujúci má právo účtovať zmluvnú pokutu vo výške 0,01 % z celkovej ceny nedodaného tovaru za každý aj začatý deň omeškania.
3. V prípade omeškania kupujúceho s úhradou faktúry, je predávajúci oprávnený účtovať kupujúcemu úrok z omeškania vo výške 0,01 % z neuhradenej čiastky za každý aj začatý deň omeškania.
4. V prípade omeškania predávajúceho s odstránením väd tovaru v termínoch dohodnutých v tejto RD má kupujúci právo účtovať predávajúcemu zmluvnú pokutu vo výške 0,5 % z ceny vadného tovaru, za každý aj začatý deň omeškania.

Čl. X
Záverečné ustanovenia

1. Dohody nadobúda platnosť dňom podpisu oboma stranami dohody a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia podľa ust. § 5a zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov, v spojení s ust. § 47a zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov na webovom sídle kupujúceho.
2. Zmeny a doplnky k tejto dohode môžu byť vykonané len písomnými a očíslovanými dodatkami podpísanými stranami dohody.
3. Právne vzťahy neupravené touto dohodou sa riadia príslušnými ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov a ostatnými súvisiacimi právnymi predpismi SR.

RÁMCOVÁ DOHODA
na dodávku potravín č.3/2019

4. Predmetná dohoda je vyhotovená v 4 vyhotoveniach, z ktorých každá strana dohody obdrží dve jej vyhotovenia.
5. Strany dohody potvrdzujú svojím podpisom, že sa oboznámili so znením tejto dohody, súhlasia s ním a prehlasujú, že dohoda nebola uzatvorená v tiesni ani za inak jednostranne nevýhodných podmienok, čo potvrdzujú vlastnoručnými podpismi.

V Dubnici nad Váhom, dňa **30.08.2019**

V Dubnici nad Váhom, dňa **30.08.2019**

Predávajúci:

Kupujúci:

.....
Ing. Jozef Mutala
konateľ

.....
Ing. Milan Podoba
riaditeľ školy

podpísané

RÁMCOVÁ DOHODA
na dodávku potravín č.3/2019

Príloha č.1: Špecifikácia tovaru

P.č.	Názov potraviny	MJ	Predpokladaný odber	Cena bez DPH v € za MJ	Cena s DPH v € za MJ	Cena celkom bez DPH	Cena celkom s DPH
1	Mlieko UHT polotučné 1,5%, bal. 1l,	l	6000	0,54	0,59	3240	3564
2	Acidofilové mlieko 500gr	ks	1000	0,05	0,06	50	60
3	bryndza plnotučná, tuk v suš. 48%, bal. 3kg, 5 kg,	kg	100	6,00	7,2	600	720
4	Čerstvé mlieko 1.5% 10l bal.	l	400	0,1	0,11	40	44
5	dezert - smotanový krém chladený, bal. 130g ,	kg	100	3,75	4,5	375	450
6	droždie čerstvé chladené, bal. 1 kg ,	kg	80	1,9	2,28	152	182,4
7	droždie čerstvé chladené, bal.42gr	kg	20	1	1,2	20	24
8	jogurt biely smotanový 10%, chladený, bal. 5 kg, 10kg	kg	100	2,4	2,88	240	288
9	jogurt gréckeho typu 150gr	ks	1000	0,05	0,06	50	60
10	jogurt smotanový čokoládový, tuk 8-10%, bal. 145 g, 150g,	kg	400	2,2	2,64	880	1056
11	jogurt smotanový ovocný, tuk 8-10%,bal. 145g, 150 g ,	kg	800	2,2	2,64	1760	2112
12	jogurt smotanový vanilkový, tuk 8-10%, bal. 145g, 150g,	kg	200	0,1	0,12	20	24
13	jogurtové mlieko ovocné 100g	kg	80	1	1,2	80	96
14	maslo zo smotany 82% tuku, bal. 250 g ,	kg	400	8	8,8	3200	3520
15	Mliečna ryža ochutená 175gr CZ	ks	2000	0,05	0,06	100	120
16	mliečny dezert zo smotany a tvarohu termizovaný, bal. 90g,	kg	100	0,15	0,18	15	18
17	Mliečny rez 28gr	ks	1000	0,2	0,24	200	240
18	Mlieko UHT plnotučné 3,5%, bal. 1l,	l	1000	0,1	0,11	100	110
19	mozzarella	kg	70	0,2	0,24	14	16,8
20	puding čokoládový so šľahačkou 200gr	ks	1200	0,28	0,34	336	403,2
21	puding vanilkový so šľahačkou 200gr	ks	1200	0,05	0,06	60	72
22	Rama Culinesse Profi tekutý rastl. tuk chlad. 1x0,9 l	ks	10	0,8	0,96	8	9,6
23	Ricotta chladená bal.2,5kg	kg	120	2	2,4	240	288

RÁMCOVÁ DOHODA
na dodávku potravín č.3/2019

24	smotana kyslá 16 % chladená, balenie 3kg, živočíšna	kg	150	3	3,6	450	540
P.č.	Názov potraviny	MJ	Predpokladaný odber	Cena bez DPH v € za MJ	Cena s DPH v € za MJ	Cena celkom bez DPH	Cena celkom s DPH
25	smotana na šľahanie UHT živočíšna 30%, balenie 1l,	l	150	3,2	3,84	480	576
26	smotana na varenie UHT živočíšna 12%, balenie 1l,	l	120	0,1	0,12	12	14,4
27	syr EIDAM tehla 45%, chladený TVS 45% bez rastl. tukov, hmotnosť podľa požiadavky, SK, CZ	kg	150	5,5	6,6	825	990
28	syr EIDAM tehla 45%, plátky, chladený, bal. cca 1 kg, TVS 45% bez rastl. tukov SK, CZ	kg	80	1	1,2	80	96
29	syr EIDAM tehla údený TVS 44-45%, bez rastl. tukov, hmotnosť podľa požiadavky, SK, CZ	kg	120	5	6	600	720
30	Syr NIVA 50%,	kg	20	1	1,2	20	24
31	Syr parmezán, doba zrenia 12mes.	kg	20	1	1,2	20	24
32	syr tavený tuk v sušine 53 %, balenie 1kg, 3 kg,	kg	100	6	7,2	600	720
33	Termix do vrečka 80gr	ks	1000	0,49	0,59	490	588
34	TOFU údené, bal. 1 kg	kg	80	3,3	3,96	264	316,8
35	tvaroh mäkký tučný, tuk. Min. 8,4% hmot, bal. 10 kg, 5kg,	kg	250	2,7	3,24	675	810
36	Tvaroh s jogurtom vanilka a čokoláda 100gr.	ks	500	0,1	0,12	50	60
37	tvaroh tučný hrudkovitý, tuk v suš. 38% hmot., bal. 10kg, 5 kg,	kg	200	3,4	4,08	680	816
38	Tvarohová tyčinka 35gr	ks	1000	0,2	0,24	200	240
Spolu						17226	20013,20